



### Menu Pizzeria Spicchi D'autore

https://it.menulist.menu Lungomare Rodi, 1, Giulianova, Italy +393452176025 - https://www.facebook.com/pizzeriaspicchidautore





Su questo Webpage troverai il completo menu di Pizzeria Spicchi D'autore da Giulianova. Attualmente ci sono 14 portate e bevande disponibili. Per offerte variabili ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Il ristorante offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e consumare qualcosa con piacevole tempo, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. Cosa non piace a User di Pizzeria Spicchi D'autore:

Locale a due passi dal mare nella zona più a sud di Giulianova. La pizza è buona specialmente le gourmet. Di negativo c'è l'eccessivo tempo di attesa dovuto probabilmente alla grandezza del forno e inoltre l'accoglienza non è stata all'altezza. leggere di più. Nel Pizzeria Spicchi D'autore di Giulianova si prepara gustosa pizza secondo il processo ereditato appena sfornato.

## Menu Pizzeria Spicchi D'autore



#### Antipasti

**ANTIPASTO** 

#### Cocktail

**MARGHERITA** 

#### Restaurant Category

**VEGETARIANO** 

#### Caffè

CAFFÈ ESPRESSO CAFÉ

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**PIZZA** 

**PESCARE** 

**PASTA** 

**MINESTRA** 

#### Ingredienti utilizzati



CARNE DI MAIALE
PROSCIUTTO
CARNE

SALSICCIA
FORMAGGIO
PASTA MOZZARELLA
TONNO

## Menu Pizzeria Spicchi D'autore



## Pizzeria Spicchi D'autore

Lungomare Rodi, 1, Giulianova, Italy

Orari di apertura: Martedì 19:30-23:00 Mercoledì 19:30-23:00 Giovedì 19:30-23:00 Venerdì 19:30-23:00 Sabato 19:30-23:00 Domenica 19:30-23:00 **a**gallery image

Fatto con it.menulist.menu